
В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, совершившего убийство мужчины и его сына

Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Красноярска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, в вечернее время 8 декабря 2023 года обвиняемый вернулся с работы в общежитие по улице Воронова города Красноярска, где он временно проживал у своих знакомых: 56-летнего мужчины и его 31-летнего сына. В течение вечера мужчины втроем употребляли спиртное. В ходе застолья между обвиняемым и потерпевшими возник словесный конфликт. Разозлившись, гость схватил нож и нанес мужчинам множественные удары по различным частям тела. После совершенного преступления обвиняемый скрылся с места происшествия.

Спустя два дня, 10 декабря 2023 года, тела мужчин без признаков жизни обнаружила бывшая супруга потерпевшего. Женщина пришла навестить мужчин в связи с тем, что они перестали выходить на связь.

При осмотре места происшествия следователями и криминалистами краевого СК России были изъяты вещественные доказательства. В результате проведенных судебных экспертиз удалось установить личность обвиняемого по федеральной базе данных геномной информации. 11 декабря 2023 года мужчина был задержан в городе Красноярске.

Обвиняемый содержится под стражей.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872345>